



OBČINSKI SVET
Odbor za infrastrukturo, okolje in prostor

www.cerkno.si, e: obcina@cerkno.si
Bevkova ulica 9, 5282 Cerčno
t: 05 373 46 40, f: 05 373 46 49

Z A P I S N I K

5. redne seje Odbora za infrastrukturo, okolje in prostor,
ki je bila dne 9. 10. 2023 ob 18.30 uri v sejni sobi Občine Cerčno na Bevkovi ulici 9.

Prisotni: David Bašelj – predsednik, Stanko Močnik, Monika Hadalin, Aleksander Močnik, Rok Obid in Silvo Jeram – člani.

Odsotni: Jerca Prezelj

Predstavniki občinske uprave: Župan Gašper Uršič, mag. Oton Lahajnar (preko spletne povezave), Vanja Mavri Zajc, Mojca Gros in Janez Peternel.

Ostali prisotni: Borut Bernik Bogataj – odvetnik (preko spletne povezave).

Predlagani dnevni red:

1. Ugotovitev sklepčnosti, določitev dnevnega reda in potrditev zapisnika 4. seje odbora.
2. Sodni postopki v zvezi z vodovodom Dolenji Novaki.
3. Predlog menjave zemljišč s parcelnimi številkami 68/33, 478/1, 465/4, 465/5 in 465/6, vse k. o. 2344 Cerčno, za zemljišči 56/11 in 599/1, obe k. o. 2344 Cerčno.
4. Problematika zemljišča s parcelno številko 233/10 k. o. 2344 Cerčno.
5. Umik javnega dobra z zemljišča s parcelno številko 763/3 k. o. 2352 Gorenji Novaki.
6. Rebalans št. 1 Proračuna Občine Cerčno za leto 2023.
7. Pobude in vprašanja.
8. Projekt civilne zaščite – nova garaža.

Ad. 1

David Bašelj je na začetku seje ugotovil, da je odbor sklepčen in predlagal potrditev predlaganega dnevnega reda ter potrditev zapisnika 4. seje odbora z dne 6. 9. 2023. Člani odbora so potrdili predlagani dnevni red ter potrdili zapisnik 4. seje odbora z dne 6. 9. 2023. Stanko Močnik je predlagal dodatno točko dnevnega reda na temo projekta civilne zaščite – nova garaža.

Odborniki so se strinjali in na dnevni red dodali novo točko pod zaporedno št. 8. Projekt civilne zaščite – nova garaža.

Ad. 2

Borut Bernik Bogataj je predstavil problematiko glede vodovoda Novaki. Povedal je, da ga sodnica nagovarja, da naj Občina Cerčno odstopi od tožbe. Obenem je povedal, da sodnica živi v Novakih, vendar vodo plačuje.

Silvo Jeram je izpostavil, da v kolikor se tožba umakne, potem tudi drugi vodovodi ne bodo več želeli plačevati vodarine.

Borut Bernik Bogataj je predlagal, naj sodišče opravi svoje delo in izda sodbe.

David Bašelj je vprašal ali se sodnica v tem primeru ne bi mogla sama izločiti in ali je odvetnik Borut Bernik Bogataj podal predlog za izločitev sodnice?

Borut Bernik Bogataj je povedal, da ni imel ustreznih argumentov, s katerimi bi lahko uspel, da bi se sodnica izločila. Povedal je še, da je Občina Cerčno morala za vsak vodovod državi plačati vodno dajatev za vodno dovoljenje. Rekel je, da bi se vodo Novačanom lahko odpisalo, okoljsko dajatev pa bi morali še vedno plačati.

David Bašelj je povedal, da se nagiba k temu, da se s sodbami vztraja.

Silvo Jeram je povedal, da mora biti za vse enako in boji se, da če bo s sodbami uspelo enemu, se bo to preselilo tudi na druge vodovode.

Monika Hadalin je vprašala, če obstaja kakšen pregled investicij, ki jih je občina izvajala na posameznih vodovodih.

Vanja Mavri Zajc je povedala, da v konkretni primer v Novakih ni bilo nič vlagano, ker niso niti pustili. Povedala je še, da je bilo vodno dovoljenje marca 2023 vrnjeno državi in se te terjatve nanašajo od tega datuma nazaj.

Župan Gašper Uršič je povedal, da občina vodovodov ni ukradla, ampak je vodovode samo prevzela v upravljanje.

David Bašelj je predlagal sprejetje sklepa, da se Občino Cerčno podpre pri tem, da se nadaljuje s prizadevanji za rešitev problema.

Stanko Močnik je predlagal, da odvetnik Borut Bernik Bogataj pripravi zapisnik razlage, ki jo je podal na tem odboru.

Borut Bernik Bogataj je povedal, da je vse to zapisano v predlogu.

Izvedeno je bilo glasovanje za sprejetje sklepa, da se Občino Cerčno podpre pri tem, da se nadaljuje s prizadevanji za rešitev problema vodovod Novaki.

ZA: David Bašelj, Rok Obid in Silvo Jeram

PROTI: Aleksander Močnik in Stanko Močnik

(3 glasovi ZA, 2 glasova PROTI)

Sprejet je bil naslednji **SKLEP**:

Odbor za infrastrukturo, okolje in prostor podpre Občino Cerčno pri tem, da se nadaljuje s prizadevanji za rešitev problema Vodovod Novaki.

Ad. 3

Oton Lahajnar je predstavil predlog menjave zemljišč s parcelnimi številkami 68/33, 478/1, 465/4, 465/5 in 465/6, vse k. o. 2344 Cerčno, za zemljišči 56/11 in 599/1, obe k. o. 2344 Cerčno.

Borut Bernik Bogataj je povedal, da gre za menjavo med Občino Cerčno in podjetjem Postojnska jama po principu A za B, ne glede na cene in površine. Pri teh parcelah gre za površine, ki jih bo Občina Cerčno rabila za ureditev protipoplavne varnosti, kolesarskih poti ter zelenih površin.

Stanko Močnik je vprašal kaj je mišljeno glede protipoplavne varnosti.

Mojca Gros je povedala, da gre protipoplavno varnost pri teniških igriščih.

David Bašelj je povedal, da bi se z nakupom teniških igrišč lahko rešilo mnogo težav v okolici.

Stanko Močnik je opozoril, da bo Občina Cerčno nosila vse stroške v okolici vodotoka, ko bo potrebno kaj obnavljati.

Moja Gros je povedala, da so teniška igrišča objekt daljšega obstoja in da se lahko pridobi vsa potrebna dovoljenja.

Izvedeno je bilo glasovanje za nadaljevanje postopkov menjave zemljišč s parcelnimi številkami 68/33, 478/1, 465/4, 465/5 in 465/6, vse k. o. 2344 Cerčno, za zemljišči 56/11 in 599/1, obe k. o. 2344 Cerčno.

ZA: Stanko Močnik, Monika Hadalin, David Bašelj, Aleksander Močnik, Rok Obid in Silvo Jeram
PROTI: /

(6 glasov ZA, 0 glasov PROTI)

Sprejet je bil naslednji **SKLEP**:

Odbor za infrastrukturo, okolje in prostor je potrdil nadaljevanje postopkov menjave zemljišč s parcelnimi številkami 68/33, 478/1, 465/4, 465/5 in 465/6, vse k. o. 2344 Cerčno, za zemljišči 56/11 in 599/1, obe k. o. 2344 Cerčno.

Ad. 4

Oton Lahajnar je razložil, kaj je problematika zemljišča s parcelno številko 233/10 k. o. 2344 Cerčno.

Borut Bernik Bogataj je povedal, da je hiša v večjem delu postavljena na občinskem zemljišču in da ima župan možnost sklenitve pogodbe namesto pravedanja.

David Bašelj se je zahvalil za seznanitev.

Razprave ni bilo.

Ad. 5

Oton Lahajnar je predstavil umik javnega dobra z zemljišča s parcelno številko 763/3 k. o. 2352 Gorenji Novaki.

Stanko Močnik je predlagal, da se z lastnikom Marjanom Batageljem vse stvari rešuje v paketu.

Rok Obid je predlagal tudi ureditev problematične parcele v Novakih, ki bi moralo biti javno dobro.

Izvedeno je bilo glasovanje za nadaljevanje postopkov umika javnega dobra z zemljišča s parcelno številko 763/3 k. o. 2352 Gorenji Novaki.

ZA: Stanko Močnik, Monika Hadalin, David Bašelj, Aleksander Močnik, Rok Obid in Silvo Jeram
PROTI: /

(6 glasov ZA, 0 glasov PROTI)

Sprejet je bil naslednji **SKLEP**:

Odbor za infrastrukturo, okolje in prostor je potrdil nadaljevanje postopkov umika javnega dobra z zemljišča s parcelno številko 763/3 k. o. 2352 Gorenji Novaki.

Ad. 6

Oton Lahajnar je predstavil glavne poudarke Rebalansa št. 1 Proračuna Občine Cerklje ob Savi za leto 2023.

Župan Gašper Uršič je povedal, da je rebalans uskladitev z dejanskim stanjem.

Stanko Močnik je povedal, da bi bilo potrebno dati v rebalans proračuna tudi nakup parcel za bolnico Franjo.

Aleksander Močnik je vprašal ali se lahko elektrika z gasilnega doma v Počah prenese na drugega uporabnika.

Oton Lahajnar je povedal, da lahko.

David Bašelj je vprašal, kako je z delavci na režijskem obratu.

Oton Lahajnar je povedal, da bo kar nekaj zunanjih sodelavcev odpadlo, ko se bo vrnil še Darko z bolniške.

Silvo Jeram je vprašal ali bo vse kar je v rebalansu proračuna sploh možno realizirati v dveh mesecih, ki sta še na voljo ter zanimalo ga je kakšno je stanje z ovinkom na Bukovem.

Janez Peternel je odgovoril, da realizirati bo možno kolikor bo omogočalo vreme, glede ovinka na Bukovem pa se preučuje možne rešitve sanacije.

Izvedeno je bilo glasovanje o Rebalansu št. 1 Proračuna Občine Cerklje ob Savi za leto 2023.

ZA: David Bašelj, Aleksander Močnik, Rok Obid in Monika Hadalin

PROTI: /

(4 glasovi ZA, 0 glasov PROTI)

Sprejet je bil naslednji **SKLEP**:

Odbor za infrastrukturo, okolje in prostor je potrdil Rebalans št. 1 Proračuna Občine Cerklje ob Savi za leto 2023.

Ad. 7

Stanko Močnik je predstavil idejni projekt civilne zaščite – nova garaža poleg obstoječega gasilnega doma v Cerkljem, kjer je trenutno balinišče.

Mojca Gros je opozorila, da se bo na tem mestu urejala tudi protipoplavna zaščita.

Rok Obid je povedal, da podpira idejo v kolikor bo to financirala država.

Ad. 8

Razprave ni bilo.

Seja odbora se je zaključila ob 21.30.

Zapisal:
Janez Peternel

Predsednik odbora:
David Bašelj, l.r.